

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 15/02/2023 | Edição: 33 | Seção: 3 | Página: 54

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 87, de 01 de novembro de 2022, publicado no DOU nº 208, de 3 de novembro de 2022, Seção 3, páginas 58 e 59, que trata da reaplicação da 2ª etapa do Revalida 2022/1, retificar:

No item 1 - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, nas estações objeto de reaplicação para a inscrição de número 221120210526843, onde se lê:

1.2 Terão direito à participação na reaplicação de que trata este Edital exclusivamente os participantes com os números de inscrição indicados a seguir, por estação de prova.

INSCRIÇÃO	ESTAÇÕES	DATA DA REAPLICAÇÃO
221120210526843	5	3/12/2022

Leia-se:

1.2 Terão direito à participação na reaplicação de que trata este Edital exclusivamente os participantes com os números de inscrição indicados a seguir, por estação de prova.

INSCRIÇÃO	ESTAÇÕES	DATA DA REAPLICAÇÃO
221120210526843	5 e 9	3/12/2022

No item 4, DOS RESULTADOS DA REAPLICAÇÃO DA PROVA DE HABILIDADES CLÍNICAS, na nota de corte referente à (às) estação (estações) objeto de reaplicação, onde se lê:

4.2 Será considerado aprovado na 2ª Etapa do Revalida 2022/1, o participante que alcançar, considerando o conjunto de 10 estações relativo à aplicação regular e àquelas objetos desta reaplicação, no mínimo, as notas de corte presentes no quadro abaixo, nos termos deste Edital.

ESTAÇÕES REALIZADAS NA REAPLICAÇÃO	NOTA DE CORTE
1	64,144
2	63,872
3	63,369
4	63,851
5	64,396
6	63,486
7	64,297
8	64,419
9	64,836
10	65,301
2, 4 e 5	64,131

Leia-se:

4.2 Será considerado aprovado na 2ª Etapa do Revalida 2022/1, o participante que alcançar, considerando o conjunto de 10 estações relativo à aplicação regular e àquelas objetos desta reaplicação, no mínimo, as notas de corte presentes no quadro abaixo, nos termos deste Edital.

ESTAÇÕES REALIZADAS NA REAPLICAÇÃO	NOTA DE CORTE
1	64,144
2	63,872
3	63,369

4	63,851
5	64,396
6	63,486
7	64,297
8	64,419
9	64,836
10	65,301
5 e 9	65.238
2, 4 e 5	64,131

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 87, de 01 de novembro de 2022.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.